

ВИШЕНКА

КУЛЬТУРА. НРАВСТВЕННОСТЬ. ТАЛАНТ. Выпуск №20



В России проживает много разных народностей со своими традициями и обычаями, но главное остается единым – это нравственность и культура поведения, которые закладываются и воспитываются изначально в семье. А ведь семья, дом - гнездо человеческое, основа жизни, основа народа и государства.

Общий уклад жизни семьи - это равенство супругов, правильные взаимоотношения между членами семьи, общий тон доброжелательности, взаимного уважения и заботы, атмосфера патриотизма, трудолюбия, общий порядок и семейные традиции, единство требований взрослых к ребенку. Отсутствие у ребенка таких представлений, незнание того, «что такое хорошо и что такое плохо», мешают ему контактировать с окружающими его людьми, может явиться причиной слез, капризов, негативного отношения к требованиям взрослых.

Именно в семье юная жизнь должна начинать свое насыщение светом культуры – словом, игрой, музыкой, цветом. Одним из многочисленных средств, способствующих развитию культуры ребёнка, является музыка. Как гимнастика выпрямляет тело, так музыка выпрямляет душу человека.

Музыка

- могучее средство самовоспитания, которое вводит ребенка в мир добра. Детство так же невозможно без музыки, как невозможно без игры, без сказки. Музыка - воображение - фантазия - сказка - творчество - такова дорожка, по которой ребенок развивает свой духовный, а значит и культурный уровень развития.

Неоценимую услугу оказывают исконно русские традиции, заложенные нашими предками, огромное культурное наследие России. И нет лучшего пути, чем соблюдать семейные традиции, которые помогают объединить семью, заложить в ребенке уважение к старшим, гордость за свою Родину, это: воскресные обеды, празднование семейных событий, чтение книг перед сном, прогулки всей семьей, посещение музеев, проведение семейных тематических вечеров, домашние театральные постановки и пр.

К.Д.Ушинский писал:

«Воспитывать детей надо не для счастья, а для труда – это и принесёт им счастье».



Вот и в нашем детском саду долгое время существуют традиции:
встречи весны с закличками, песнями, народными играми, где у детей проявляется живой интерес к природе, русскому фольклору.



У нас в городе по справочнику было найдено 22 музея:
– Ковровский историко-мемориальный музей (ул. Абельмана 20). Музей был открыт в 1927 году.

– мемориальный дом – музей В.А.Дегтярева (Дегтярева, 6а).
– музей зайцев, который был открыт в 1999 году (ул. Грибоедова, 117).

В 2014 году открылся - музей природы и этнографии (Фёдорова, 6).

Дети нашего детского сада неоднократно участвовали в увлекательных этно-экологических программах.

7 мая 2022 года в городе открылся музей оружия (ул. Абельмана, 33).

Рядом есть лазерный тир.

Мы представили вашему вниманию самую малую часть культурных достопримечательностей нашего города, которые вы можете посетить с вашими детьми.

Более подробную информацию, фотографии, адреса вы можете получить на портале «Культура.РФ».



Наши люди

Вот уже более 30 лет наш детский сад «Вишенка» на хорошем счету у родителей наших воспитанников. Это благодаря всему нашему коллективу и, конечно же, педагогам. А руководит педагогическим составом старший воспитатель Елена Викторовна Болотова. Каждый из нас с легкостью скажет, какой она жизнерадостный, эмоциональный, творческий человек. Всегда тактичная по отношению к подчиненным, проявляет заботу и необычайное внимание к детям. Елена Викторовна выстраивает весь педагогический процесс: от старта и до результата. Проектирует образовательные и воспитательные планы работы, помогает воспитателям повышать свою квалификацию. Елена Викторовна проводит социально – профилактическую работу с семьями

воспитанников, а она требует терпения, выдержки, такта, знание законов педагогики и психологии. Пройдя путь от младшего воспитателя до старшего, она отмечена множеством почетных грамот и благодарностей. Весь наш коллектив говорит Елене Викторовне « Спасибо» и надеется, что под ее началом будем идти к высоким результатам нашей работы и процветанию родного детского сада.

Одаренность - от слова "дар" (дар природы, Божий дар). Произнося слово «одаренность», мы подчеркиваем, что в психике человека есть нечто такое, что им «не заслужено», «не заработано», «не выучено», это то, что ему «даровано».

Портрет одаренного ребенка

- Проявляет любопытство ко многим вещам, постоянно задает вопросы.
- Предлагает много идей, решений задач, ответов на вопросы.
- Свободно высказывает свое мнение, настойчиво, энергично отстаивает его.
- Обладает богатой фантазией, воображением;
- Обладает хорошо развитым чувством юмора
- Чувствителен к красоте, внимателен к эстетике вещей.
- Не конформист, не приспособленец, не боится отличаться от других.
- Стремится к самовыражению, творческому использованию предметов.

Статистика

Примерно пятая часть дошкольников может быть отнесена к одарённым детям. Но они, как правило, лишены необходимой для развития их талантов поддержки, в результате всего лишь 2-5% детского поколения действительно проявляют себя как одарённые.


Родителям: чтобы одаренность такого ребенка развивалась и совершенствовалась в дальнейшем, необходимо содействовать развитию личности и его таланта, создавать условия творческого развития (например, в кружковой деятельности), устраивать выставки, посещать музеи, театры, соревнования.

Таланты рядом

В нашем детском саду, буквально рядом с нами, находятся люди, наделенные необычайным талантом создавать и украшать жизнь вокруг. Бабушка нашей воспитанницы, **Ершова Татьяна Александровна** создает куклы из тестопластики, из запекаемого пластика. Эти создания поражают своим великолепием!. Мама нашего воспитанника — **Ковпак Татьяна Сергеевна** делает текстильные куклы. Очень забавные и оригинальные.

А наш выпускник — **Дербенев Дмитрий** обладает прекрасным вокалом и является неоднократным участником и лауреатом различных конкурсов. Мы очень гордимся тем, что среди нас есть такие люди, готовые поделиться своим талантом со всеми!

С. Я. Маршак говорил, что есть талант писателя, а есть талант читателя. Как любой талант (а он спрятан в каждом), его надо открыть, вырастить, воспитать. Истоки читательского таланта, как и многих других способностей, лежат в раннем детстве.



Управление культуры и туризма администрации г. Владимира
Киноконцертный зал Дома культуры

В СОЛЬНОМ КОНЦЕРТЕ

Первый... 17 апреля 17:00

Дмитрий ДЕРБЕНЕВ

Справки по тел.: 45 73 92 Вход 150 руб.

